85.2+4

\VARR 4
0
iy

i

21.3




@ 225.6+6 © 1945+5 ©® 3456+9

cCh "
H -

>
> =g 376

@ 225.6 + 6 = 37.6
© 194.5+5 = 38.9
© 345.6 + 9 = 38.4




a2 0] h20) Aol & em AU

4 cm| 5 0]:91 6cm’




ta F 244 ofl 0= W™ Aldsior st A2 ol AdY

@ 19928 @ 336+14 @ 224+7

@®)42.3 + 18 ® 852+6

20 WeAlS g Hroj" o] 2] 2] 9o W Lol X = 429
A2 ok £ Ao 0°0] A& = A= ABZbste] ALbet
=4

@ 19.92 + 8 =249

@336+14=24

®2.24+7=0.32

@ 42.3+18 =235

L g

®852+6=1.42




e LS B, a2 AL ol AU

35.28 +7

B AAAL 54%x 7 = 35289t}

3 3528 + 7 = 5.04
® AAAL 504 x 7 = 35.28 YU}




6. = FOllA Fol Wirol BolAA] ¢

O 385+25 @ 12.8 =7

@ 23+8 ® 945=9

~&B

D 385+25=1.54
®128+7=1.8285---
® 26 +3 =8.666---
@ 23 +8 =2.875
®9.45+9=1.05




S8 &% 2A Ao Bestel oYt Hoz

his

@ 1234+4->512+4 @ 34598 +5 — 346+ 5

@ 1031+6—>10+6

@ 9263+7—>593=7
@779.01 ~8 57808

779.01& A5 RA Aol A ¥t st 779 Yt




e 3 §ol a4 3 AE 24709l e HoAle,

D 248 +8=0.31
@42+4=1.05
® 423+3=14.1
@ 126+9=14
® 15.3+6 =255




ElAl= 4 8o 3kmE 711, TEHAE 1280 12.3km S
2 5d o Aol 2 kmE o Z 4 A=A AR oA 2

>
>
== e S ES
>

HE D 0.275km

A4 1

BA| 7} 17 el 2F A ¢ 3+ 4 = 0.75(km)

VEH AL 1R Zoko] 7F A2 1 12.3 + 12 = 1.025(km)
EA| o} MEH AT} 1 E F]te] 7F Ao 2}

1.025 — 0.75 = 0.275(km)

= &AL 0.275km B Yt




10.

o] 2717} 60.1g YU}, o]

dstel &4 2 A=A

lo=

hil
o

o G 2p2 o) BAE
)

SHA L. (0.66--- —

Ere o 7 A
o 9 g 917 Hhe
ek 0.7)
> =
> EE I oF86g
2> & A7) 7
— OF

Al 601+7=2858---(g)




